Séquence 2

Exercices de logique B3

Theme L'informatique et la programmation
COI’T\péTCHCCS CT 4.2 Appliquer les principes élémentaires de |'algorithmique et du codage & la résolution d'un
probléeme simple.
Exo1 = Réalise EVEMNEMENTS ACTIONS
| l'organigramme
parmettant, deés & Deiberclion personne 7 Quyrir parle

détection d'une

parsonng, l'ouverture
de la porte pendant 5 Pause de 55
secondes,

Fermner poarte




Realise l'organigramme EVENEMENTS ACTIONS
permettant, dés la détection d'une

personne la mise en marche d'un  Déteclion bas 7 Escalator OFF
escalator de bas en haut.

Afin de limiter la consommation Escalalor N
d'énergle, l'escalator est Attendra 1 mm

initialement (au début) a l'arét et

ne fonctionne pas tant gu'une
personne n'est pas déteciée.
I faut 1 min, & 'escalator pour manter une personne,



